

Встреча с инспектором ГИБДД

Опубликовано: Пятница, 30 сентября 2022, 10:33

30 сентября состоялась встреча с Инспектором отдела пропаганды БДД УГИБДД МВД России по РО старшим лейтенантом полиции Федотовой Дарьей Алексеевной. Она рассказала о правилах безопасного поведения на дороге и проверила детей на знание ПДД, а команда ЮПИД "Дорожный патруль" помогала ей. Ребята исполнили песни о ПДД и частушки о дорожных знаках, поиграли со зрителями в различные игры: "Собери дорожный знак", "Перевези безопасно пассажира". Встреча с инспектором ГИБДД прошла очень интересно и продуктивно. [Фото](#)